



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 82 (10635) • Пятница, 12 октября 2018 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

14 октября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Труд на земле никогда не был легким. И этот год еще раз проверил аграриев на прочность. Пришлось пройти немало испытаний, чтобы вырастить и собрать достойный урожай. И сейчас с уверенностью можно сказать, что и эту проверку вы успешно прошли и еще раз подтвердили свой профессионализм. На сегодня Тюменская область уже на 100 процентов обеспечена зерном и овощами.

Тюменский АПК из года в год демонстрирует высокие показатели. В этом году особенно отличились животноводы. Они добились весомого результата - показатель реализации молока-сырья в сутки достиг одной тысячи тонн. Уверенными темпами растет производство продуктов питания, предприятия модернизируют свои мощности, тюменская продукция осваивает новые рынки сбыта.

Благодаря ежедневному самоотверженному труду, упорству и ответственности каждого из вас агропромышленный комплекс Тюменской области был и остается сильной, стабильно развивающейся отраслью экономики региона с колоссальным производственным потенциалом. На сегодняшний день наше сельское хозяйство полностью удовлетворяет потребности тюменцев в сельхозпродукции, надежно обеспечивая продовольственную безопасность.

Выражаю глубокую признательность всем работникам и ветеранам тюменского АПК за плодотворный, добросовестный труд и верность избранному делу. Желаю вам новых успехов и достижений, счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Скромный кормилец и великий труженик, крестьянин был и остается главной надеждой и опорой России. Своим рачительным, хозяйским отношением к земле, ответственностью, высоким мастерством вы создаете достойные условия для развития агропромышленного комплекса Омутинского района. Спасибо вам за ваше трудолюбие, добросовестность и верность выбранному делу. Несмотря на сложные условия, в которых вам приходится работать, вы остаетесь примером верности и преданности своему делу. Особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд.

Желаю всем крепкого здоровья, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды и благоприятных условий, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне! Пусть ваш нелегкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Агропромышленный комплекс является важнейшей составляющей экономики нашей страны. От вашего нелегкого труда зависят экономическая независимость России, благосостояние граждан и здоровье нации. Не каждый человек способен работать в этой отрасли. Ваш труд нелегок и достоин самого глубокого уважения и почитания.

От всего сердца желаю вам работать также самозабвенно, искренне радоваться результатам своего труда. Выражаю глубокую признательность всем работникам агропромышленного комплекса за добросовестный труд. Желаю вам крепкого здоровья, успехов, удачи, роста производительности и доходности в вашем труде на общее благо и процветание нашей любимой родины.

Депутат областной Думы В.А. РЕЙН

На территории 20 сельхозпредприятий различных форм собственности, занимающихся растениеводством, шесть из которых имеют крупный рогатый скот. ООО «Бизон», ООО «Подволошиномолоко», ООО «Окуневское», ООО «Победа», ООО «Яблочное», ООО Сп «Ситниковское». Крупные предприятия совместно с мелкими фермерскими хозяйствами содержат на своих животноводческих базах 12 265 голов крупного рогатого скота, из них 3 917 являются животными молочного направления, а 8 348 относятся к мясному скоту. В сравнении с показателями прошлого года, прирост животных произошел на 12,6%, в том числе дойных коров - на 0,1%, мясных коров - на 27,4%. За 9 месяцев произведено 7 115 тонн молока, что в абсолютном выражении на 110 тонн больше того же периода 2017 года. Реализация молока на предприятия переработки в физическом весе составила 6 499 тонн, что на 95 тонн выше уровня прошлого года. Выросла в хозяйствах продуктивность коров. За 9 месяцев 2018 года удой на фуражную корову по району составил 4 589 кг, прирост - 5 кг. Анализируя работу мясного скотоводства, надо отдать должное работникам отрасли за планомерное увеличение поголовья крупного рогатого скота. Если на 1 октября 2017 года мясных животных в Омутинском районе насчитывалось 7 тыс. голов, то в текущем году их стало на 19,4% больше.

Основную долю прироста внесло специализированное предприятие по выращиванию мясного скота ООО «Бизон». За 9 месяцев текущего года бизонцы реализовали в живом весе 461 тонну мяса при среднесуточном приросте живой массы молодняка на откорме 621 грамм. В вышеназванном хозяйстве значительно улучшились показатели по воспроизводству стада. Если в 2017 году от всего маточного поголовья коров было получено 1 194 теленка, то в текущем родилось 2 048 телят, на 71,5% больше прошлогоднего уровня. Это дает хороший мясной задел на перспективу, который позволит увеличить в 2020 году производство мяса в полтора раза.

В птицеводческом совхозе ООО «Прогресс» также есть положительные сдвиги в производстве и реализации мяса птицы. На 1 октября текущего года предприятие произвело в жи-

Сохраняем положительную динамику

Народная мудрость гласит: цыплят по осени считают. Вот и настало время подвести итоги работы отраслей животноводства и растениеводства в разрезе хозяйств Омутинского муниципального района.



Главный агроном ООО Сп «Ситниковское» И.Б. Жебелевский

вом весе 713 тонн курятины, что в 11 раз больше уровня 2017 года. Овец и коз содержат два предприятия - ООО «Бизон» и ООО «Окуневское». Поголовье овец составляет на данный момент 1 369 голов, коз - 1 712. По итогам 9 месяцев крупнотоварные предприятия реализовали животноводческой продукции: молока на сумму 142 млн рублей, мяса - на 120 млн рублей.

За последние два года в Омутинском районе появился ряд небольших крестьянских фермерских хозяйств: молочного направления - Ю.В.Сергеева, Е.В.Яковлевой, Б.М.Яшкина, Т.В.Засыпкиной; мясного направления - А.Л.Лик, М.К.Рамазанова. На сегодняшний день продолжает успешно работать мини-ферма А.Р.Щегербаева. Все вышеперечисленные предприятия не только произвели и реализовали сельскохозяйственную продукцию, но и создали на селе дополнительные рабочие места.

В частном секторе картина с наличием поголовья домашнего скота и птицы выглядит так. Поголовье КРС в районе составляет 2 659 голов (103,4% к тому же периоду 2017 года).

Коров насчитывается 924 головы (95,7%). Поголовье свиней достигло уровня 3 812 голов (100,5%), овец и коз - 5 944 (108,8%), птицы - 32 661 (107,5%). В молочные кооперативы ЛПХ граждан реализовали на 1 октября 2018 года более 400 тонн молока на сумму около 6 млн рублей.

Из приведенных данных мы видим, что в крупнотоварном животноводстве основные показатели развития отрасли не только сохранили положительную динамику, но и значительно приумножены.

Характеризуя работу отрасли растениеводства, можно сказать, что несмотря на сложнейшие погодные условия, омутинские хлеборобы успешно завершают уборку зерновых культур. На 10 октября от всей посеянной площади убрано 95% хлебов. Урожайность зерновых в разрезе культур складывается следующим образом: пшеница - 22,6 ц/га, ячмень - 20,2 ц/га, овес - 22,8 ц/га, горох - 22,6 ц/га, рапс - 8,2 ц/га. Среднерайонная урожайность зерновых и зернобобовых культур составляет 21,8 ц/га.

Начало.
Продолжение на 2-й стр.

14 октября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Сохраняем положительную динамику

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

Хочется поздравить тех сельхозтоваропроизводителей, которые уже завершили уборку и в настоящее время ведут активную работу по подготовке земли к посевной будущего года. К ним относятся ООО «Рассвет» (руководитель А.И.Федосов), ООО «Перспектива» (руководитель Н.В.Каляда), ООО «Зерноток» (руководитель В.В.Старцев), ООО «Победа» (руководитель А.С.Иванов), ИП И.В.Алабугин, ИП С.Г.Дмитриев, ИП А.В.Гебель, ИП В.А.Пинигина, ИП А.П.Яцуков, ИП В.М.Шабанов, ООО «Луч» (руководитель А.И.Рейзинг), ООО Сп «Ситниковское» (руководитель П.В.Шулыгин). Более подробно о ходе уборочных работ рассказывает Иван Борисович Жебелевский, главный агроном одного из крупнейших хозяйств нашего района ООО Сп «Ситниковское»:

- Наше хозяйство в текущем году посеяло 7 448 га зерновых и зернобобовых культур. В связи с влажной погодой, весенний сев затянулся на пять дней и, как следствие, уборка зерновых тоже сдвинулась. По моим наблюдениям, нынешнее обилие осенних дождей очень мешало в обмолоте хлебов, из-за непогоды мы потеряли еще четыре дня. Несмотря на хорошую техническую обеспеченность и наличие необходимых материальных ресурсов, нам порой приходилось очень трудно добираться до отдаленных полей, мешали распутица и грязь. Приходилось на ходу перестраиваться и при сухой погоде планировать уборку тех участков зерновых, куда можно было добраться нашей технике, без потерь обмолотить и вывезти урожай. Главная задача, которую мы перед собой ставили, с минимальными затратами провести уборочную

страду. В среднем за сутки механизаторы обмолачивали по 200 га зерновых. Валовой намолот зерна в текущем году по хозяйству составил 19 065 тонн при урожайности 25,6 ц/га. Если посмотреть в разрезе культур, то пшеница нам дала по 30,2 ц/га, овес - 25,8 ц/га, горох - 22,9 ц/га, ячмень - 17,7 ц/га. Последняя культура дала низкую урожайность, так как во время посевной семена ячменя попали под сплошные дожди и просто вымокли в воде, которая стояла на полях сплошными озерами. В настоящее время наши механизаторы ставят уборочную технику на зимнее хранение и приступают к вспашке зяби. Эту работу мы всегда проводим в две смены. За 15 дней планируем полностью подготовить пашню под посевную 2019 года. Пользуясь случаем, назову отличившихся производителей нашего хозяйства - Владимир Геннадьевич Пинигин, Александр Константинович Брызгов, Валерий Анатольевич Зорин. На таких людей можно всегда и во всем положиться, доверить им наиболее сложные участки работ, зная, что они тебя никогда не подведут. В заключение мне бы хотелось пожелать земледельцам нашего района низкой себестоимости зерна и высоких реализационных цен на продукцию растениеводства.

В канун проведения Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности хочу поздравить тружеников АПК Омутинского района с окончанием сельскохозяйственного года, пожелать им высоких производственных показателей, достойной заработной платы и благополучия в семьях. С наступающим праздником!

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

Сегодня аграрии ставят перед собой важнейшие задачи: не только убрать выращенный хлеб, но и полностью сохранить его для целей сельскохозяйственного производства. На территории района сушкой и хранением зерна занимается ООО «Заводоуковский элеватор» Омутинское ХПП. Во время нашего посещения предприятия подъехал очередной автомобиль с намолоченным хлебом и остановился у визировочной лаборатории. Перед приемкой с каждого прибывшего автомобиля отбирается необходимое количество зерна для анализа. Определяются сорность, влажность и зерновая примесь. Взятые пробы хранятся в течение суток в отдельных ящиках, затем они смешиваются и определяется среднесменный анализ зерна, который поступил на элеватор.

Весовщик Наталия Павловна Шинкарук после взвешивания направила автомобиль в нужный склад для дальнейшей работы.

- Приемка зерна в этом году идет более медленными темпами, чем в предыдущие годы, но зерно поступает более сухое, - делится Наталия Павловна. - В настоящее время принимаем овес. Мы очень довольны, что засыпали большую часть подготовленных площадей. Надеемся заполнить все склады.

Омутинское ХПП с 3 сентября осуществляет приемку зерна от предприятий, входящих в группу компаний ПАО «Птицефабрика Боровская» и расположенных на территории близлежащих районов. Кроме этого, элеватор предоставил его услуги всем местным сельхозтоваропроизводителям, что и сделало одно из хозяйств района.

Перед закладкой на хранение нового урожая здесь были капитально отремонтированы склады №5 и №11. Заменены кровля, местами - кладка стен, а также выполнены другие подготовительные работы. В следующем году запланированы ремонты зерносушилки «Сибирь» и склада №9. Все идет

Приближается окончание работ



Старший мастер
ООО «Заводоуковский
элеватор» Омутинское ХПП
Ю.А.Смотрин

по плану, но иногда погода вносит свои коррективы. Так, в этом году приемка нового урожая началась позднее и продлится предположительно до конца октября. По словам старшего мастера Юрия Александровича Смотрина, фактически уже наступила фаза окончания работ. Из трех сушильных комплексов продолжают действовать два.

- В настоящее время складские помещения заполнены на 80 процентов, - рассказывает Юрий Александрович. - Согласно разнарядкам от ПАО «Птицефабрика Боровская» заложили на хранение пшеницу и ячмень. Продолжается закладка овса. Приближается следующий этап - обслуживание и ремонт сушильных комплексов. Не останавливаются и работы по сохранности урожая. Контролируется его температура и, по мере необходимости, осуществляется охлаждение. В преддверии профессионального праздника поздравляю всех работников предприятия с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Желаю здоровья, семейного благополучия и стабильности.

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИБЕВА



Весовщик Н.П.Шинкарук



Слева направо: транспортёрщик М.Г.Демиденко, старший смены Д.Е.Хелин, транспортёрщик А.А.Ващенко в оперативном складе

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Когда я выйду на пенсию?

«В январе 2019 года мне исполнится 55 лет. В каком возрасте по новому законодательству я получу право на пенсию?»

Елена С.

На вопрос читательницы мы попросили ответить руководителя клиентской службы Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Светлану Михайловну Герасимову:

- Для граждан, которые должны были выйти на пенсию в 2019-2020 годах, согласно изменениям пенсионного законодательства предусмотрена особая льгота - выход на полгода раньше нового пенсионного возраста. Так, человек, достигший 55-летия в январе 2019 года, сможет уйти на заслуженный отдых уже в июне 2019 года. Напомню, что на первом этапе повышение пенсионного возраста затронет мужчин 1959 года рождения и женщин 1964 года рождения. Именно для этих граждан предусмотрен выход на пенсию на 6 месяцев раньше нового пенсионного возраста.

А. ПАЙВИНА

Приказом МВД России от 6.06.2018 №356 утверждено Положение о назначении и выплате полицией вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших.

Определено, что в случае возникновения у полиции необходимости обращения к помощи граждан в целях раскрытия преступлений и задержания лиц, их совершивших, принимается решение о назначении вознаграждения с обязательным предварительным согласованием с МВД России. Размер вознаграждения варьируется от нескольких тысяч до 3 миллионов рублей и выше. Награду можно будет получить только за содействие в тех случаях нарушения закона, за которые будет обещано вознаграждение в офици-

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Вознаграждение за помощь

альных источников. Это должны быть тяжкие преступления или те, что невозможно раскрыть без помощи граждан. При этом гражданин должен рассказать о местонахождении преступника либо предоставить другую ценную информацию, которая окажется решающей для раскрытия уголовного дела. Информация о том, в каких делах МВД необходима помощь населения, будут публиковаться на официальном сайте МВД России.

Решение о выплате вознаграждения будет приниматься только после задержания и предъявления обвинения подо-

зреваемому, которого задержали по информации, представленной гражданином. Размер вознаграждения определяется с учетом степени участия каждого из граждан в раскрытии преступления. В случае принятия решения о выплате вознаграждения, гражданин, оказавший содействие правоохранительным органам, будет оповещен об этом в течение 14 дней, в случае отказа в выплате - в течение 7 дней с момента принятия решения.

Ю. КОКШАРОВА, старший юрист
консульт ПН МО МВД России «Омутинский»
майор внутренней службы

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

5 октября 2018г.

№822-п

с.Омутинское
Тюменской области

Об утверждении порядка выдачи разрешения на выполнение полетов пользователям беспилотных летательных аппаратов

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 №138 «Об утверждении Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации», руководствуясь Уставом, администрация Омутинского муниципального района постановляет:

1. Утвердить «Порядок выдачи разрешения на выполнение полетов пользователям беспилотных летательных аппаратов» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

3. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

9 октября 2018г.

№827-п

с.Омутинское
Тюменской области

Об утверждении отчета об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2018 года

В соответствии с решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 23.09.2013 №59 «О муниципальном дорожном фонде»:

1. Утвердить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2018 года согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2018 года в Думу Омутинского муниципального района для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет по адресу: <http://omutinka.admtymen.ru>, в разделе «Власть/нормативные правовые документы».

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Информация о результатах рассмотрения заявок на участие в аукционе №04-2018 администрации Омутинского муниципального района Тюменской области

Организатор аукциона - администрация Омутинского муниципального района сообщает:

Дата, время и место рассмотрения заявок - 9 октября 2018г. в 14 час. 00 мин. по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311.

1. Организатор аукциона: администрация Омутинского муниципального района Тюменской области, действующая в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 11 сентября 2018 года №734-п «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка».

2. Состав комиссии по рассмотрению заявок (утвержден Постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 11 сентября 2018 года №734-п «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка»:

Робканов Александр Викторович - председатель комиссии;
Яковлева Марина Викторовна - заместитель председателя комиссии;
Обабков Сергей Иванович - член комиссии;
Зубарева Алена Николаевна - член комиссии;
Усольцева Марина Витальевна - член комиссии, секретарь.

3. Присутствовали: А.В.Робканов, М.В.Яковлева, А.Н.Зубарева, М.В.Усольцева.

4. Сведения о предмете аукциона.

Лот №1.

Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, в 1000 метрах северо-западнее д.Красноярская.

1. Характеристика земельного участка:

- кадастровый номер - 72:13:0607001:200;
- площадь земельного участка - 11570823,00 кв. м;
- разрешенное использование - для сельскохозяйственного использования;
- категория земель - земли сельскохозяйственного назначения;
- сведения о границе земельного участка - в соответствии со сведениями об основных характеристиках объекта недвижимости от 1.06.2018;
- параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Большекрасноярского сельского поселения Омутинского района Тюменской области, утвержденными решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 9.11.2009 №49, опубликованными на сайте www.omutinka.admtymen.ru в разделе Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство;

- технические условия на подключение объекта к электроснабжению, а также плата за подключение - отсутствуют;
- технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению - отсутствуют;
- техническая возможность на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - отсутствуют;
- обременения земельного участка - не установлено;
- ограничения использования земельного участка - не установлено;
- предварительные условия инженерного обеспечения территории:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Отсутствует
Канализация	Отсутствует
Теплоснабжение	Отсутствует
Газоснабжение	Отсутствует
Электроснабжение	Отсутствует

2. Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 315 540 (триста пятнадцать тысяч пятьсот сорок) рублей 00 копеек.

3. Задаток - задаток в размере 100% начального размера арендной платы за земельный участок - 315 540 (триста пятнадцать тысяч пятьсот сорок) рублей 00 копеек.

4. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены 3%) - 9466 (девять тысяч четыреста шестьдесят шесть) рублей 20 копеек.

5. Принято заявок от претендентов - 1. ИП Сазонова Марина Владимировна, номер заявки 1, заявка подана 4 октября 2018 года в 8 час. 17 мин., платежное поручение №000062 от 13 сентября 2018 года, задаток в сумме 315 540 руб. 00 коп., дата поступления - 13.09.2018г.

6. Отозваны следующие заявки - 0.

7. Отказано в допуске к участию в аукционе следующим - 0.

8. В связи с тем, что аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, в течение десяти дней со дня подписания протокола заявителю будут направлены три экземпляра подписанного договора аренды земельного участка. При этом договор аренды будет заключен по начальной цене предмета аукциона, а размер ежегодной арендной платы определен в размере равном начальной цене предмета аукциона.

Сообщение о проведении конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения, расположенных на территории с.Ситниково Омутинского муниципального района Тюменской области

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области (Концедент) сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения, расположенных на территории с.Ситниково Омутинского муниципального района Тюменской области.

Предмет конкурса: право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения, находящихся в собственности Омутинского муниципального района.

Концедент: администрация Омутинского муниципального района Тюменской области. Местонахождение: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а. Контактный телефон: 8 (34544) 3-21-06.

Организатор конкурса: администрация Омутинского муниципального района Тюменской области. Местонахождение: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а. Контактный телефон: 8 (34544) 3-21-06, официальный сайт размещения информации по конкурсу: torgi.gov.ru и <https://omutinka.admtymen.ru>.

Объект концессионного соглашения: объекты водоснабжения, предназначенные для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, для организации водоснабжения на территории с.Ситниково Омутинского муниципального района Тюменской области.

Наименование муниципального имущества, составляющие объекты водоснабжения	Адрес местонахождения имущества	Индивидуальные характеристики имущества
Водопровод	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Леонова - ул.Заводская, ВН-1	Протяженность 836 м Кадастровый (условный) номер 72:13:0701007:307
Водопровод	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Заводская, ВП-1	Протяженность 75 м Кадастровый (условный) номер 72:72:03/008/2005-140

Срок действия концессионного соглашения: 10 (десять) лет с даты заключения концессионного соглашения.

Требования к участникам конкурса: к Заявителю предъявляются следующие требования, в соответствии с которыми проводится предварительный отбор участников конкурса:

1. Заявителем является индивидуальный предприниматель, российское или иностранное юридическое лицо либо действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица.

2. Отсутствует решение о ликвидации юридического лица - Заявителя или о прекращении физического лицом - Заявителем деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

3. Отсутствует решение о признании Заявителя банкротом или об открытии в отношении него конкурсного производства.

4. Опыт создания и управления (эксплуатации) объектами, используемыми для предоставления услуги водоснабжения, а также положительной репутации осуществления указанной деятельности, подтверждаемой в установленном настоящей конкурсной документацией порядке.

5. Иметь лицензии, допуски и разрешения, необходимые для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением.

6. В случае если Заявителем выступают действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более юридических лиц, то требованиям, установленным настоящей конкурсной документацией, должно соответствовать каждое юридическое лицо - участник указанного простого товарищества.

Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется в письменной форме на основании поданного в письменной форме заявления любого заинтересованного лица в течение двух

рабочих дней со дня получения соответствующего заявления по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405, с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, в рабочие дни. Конкурсная документация доступна для ознакомления на официальных сайтах torgi.gov.ru и <https://omutinka.admtymen.ru>.

Размер платы, взимаемой концедентом за предоставление конкурсной документации: плата не установлена.

Местонахождение, почтовый адрес, номера телефонов конкурсной комиссии: конкурсная комиссия располагается по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, тел. 8 (34544) 3-21-06.

Порядок, место и срок предоставления заявок на участие в конкурсе: заявки на участие в конкурсе представляются Заявителем либо лицом, уполномоченным действовать от имени Заявителя, в конкурсную комиссию, расположенную по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405 в запечатанном конверте с пометкой: «ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНЦЕССИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ ОБЪЕКТОВ ВОДОСНАБЖЕНИЯ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ С.СИТНИКОВО ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ» с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, в рабочие дни с 10 октября 2018 года по 22 ноября 2018 года.

Заявки на участие в конкурсе должны отвечать требованиям, установленным конкурсной документацией, и содержать документы и материалы, предусмотренные конкурсной документацией и подтверждающие соответствие заявителей требованиям, предъявляемым к участникам конкурса.

Размер задатка, порядок и сроки его внесения, реквизиты счета, на который вносится задаток: задаток, вносимый в обеспечение исполнения обязательства по заключению концессионного соглашения, не предусмотрен.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: конверты с заявками вскрываются на заседании конкурсной комиссии по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311, в 14 час. 00 мин. по местному времени 23 ноября 2018 года.

Порядок, место и срок представления конкурсных предложений: конкурсное предложение оформляется в письменной форме в двух экземплярах (оригинал и копия), каждый из которых удостоверяется подписью участника конкурса, и представляется в конкурсную комиссию в отдельном запечатанном конверте с пометкой «КОНКУРСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО КОНКУРСУ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНЦЕССИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ ОБЪЕКТОВ ВОДОСНАБЖЕНИЯ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ С.СИТНИКОВО ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ». К конкурсному предложению прилагается достоверная подписью участника конкурса опись представленных им документов и материалов в двух экземплярах, оригинал которой остается в конкурсной комиссии, копия - у участника конкурса.

Конкурсные предложения представляются по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405 с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, в рабочие дни с 28 ноября 2018 года по 27 февраля 2019 года.

Конкурсные предложения должны отвечать требованиям, установленным к таким предложениям конкурсной документацией, и содержать документы и материалы, предусмотренные конкурсной документацией и подтверждающие соответствие участником требованиям, предъявляемым к участникам конкурса.

Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями: конверты с конкурсными предложениями вскрываются на заседании конкурсной комиссии по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311, в 11 час. 00 мин. 28 февраля 2019 года.

Порядок определения победителя конкурса: победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший наилучшие условия, определяемые в порядке, предусмотренном конкурсной документацией. В случае если два и более конкурсных предложения содержат равные наилучшие условия, победителем конкурса признается участник конкурса, раньше других указанных участников конкурса представивший в конкурсную комиссию конкурсное предложение.

Срок подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса: 7 марта 2019 года.

Срок подписания концессионного соглашения: концедент в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса направляет победителю конкурса экземпляр указанного протокола, проект концессионного соглашения, включающий в себя условия этого соглашения, определенные решением о заключении концессионного соглашения, конкурсной документацией и представленным победителем конкурса конкурсным предложением. Концессионное соглашение должно быть подписано в срок 10 рабочих дней со дня направления такому участнику конкурса проекта концессионного соглашения - не позднее 29 марта 2019 года.



Конкурс управленцев «Лидеры России» начал приём заявок

10 октября в Москве состоялась пресс-конференция, посвященная запуску конкурса управленцев «Лидеры России» 2018-2019 годов. Организаторы и победители проекта прошлого года рассказали о нововведениях, этапах и содержании конкурса и открыли регистрацию участников. Конкурс «Лидеры России» - один из проектов АНО «Россия - страна возможностей», учрежденной указом Президента России Владимира Путина в мае 2018 года.

Сергей Кириенко, первый заместитель руководителя Администрации президента, наставник конкурса, призвал не сомневаться и обязательно участвовать в нем: «Наш президент не раз говорил, что он убежден, что в нашей стране каждый человек талантлив. Задача государства - помочь этому таланту реализовать себя, создать для этого соответствующие условия, то, что называется «социальные лифты». Но за вас этот выбор не сделает никто. Конкурс не зря называется «Лидеры России», он требует лидерства, самостоятельности, ответственности. Поэтому решайтесь, принимайте участие в конкурсе, и это откроет перед вами огромные возможности. И то, что происходило с победителями и участниками конкурса в прошлом году, это доказывает», - сказал Сергей Кириенко.

Он подробно остановился на всех нововведениях конкурса, которых оказалось немало. Теперь в нем могут принять участие управленцы с гражданством любой страны, которые владеют русским языком на уровне, достаточном для прохождения тестов. Это позволит соотечественникам, по разным причинам не живущим в России, проявить свои управленческие таланты и быть замеченными российскими компаниями и органами власти.

К конкурсу в этом году присоединяются компании-партнеры. 20 крупнейших отечественных корпораций проявили заинтересованность в участниках проекта и стали партнерами конкурса. Все они готовы предложить свои ресурсы и возможности для выявления и развития управленческих талантов, в том числе организовать стажировки на своих предприятиях для участников конкурса. К тому же конкурсанты получают доступ к лучшим внутрикорпоративным образовательным программам и возможность получить интересное кадровое предложение.

Организаторы повысили верхнюю возрастную планку участия: если раньше регистрироваться на конкурс могли только руководители не старше 50 лет, то теперь эта отметка установлена на уровне 55 лет. В очных этапах конкурса 2018-2019 года будет больше заданий из реальной практики наставников и компаний-партнеров.

Руководитель проекта Алексей Комиссаров рассказал о ключевых условиях второго конкурса «Лидеры России»: «В новом конкурсе этап регистрации будет проходить всего две недели, так что участникам нужно подавать заявки максимально оперативно. Регистрация начинается 10 октября и закончится 24 октября. Еще три дополнительных дня мы даем на загрузку видеointервью. Далее, как и в первом конкурсе, пройдет дистанционный этап, очные полуфиналы и финал. Все личные кабинеты с первого конкурса сохранены - так что его участники могут просто актуализировать информацию в своем личном кабинете.

Как и в конкурсе 2017-2018 годов, каждый участник, прошедший финал, получит грант в размере миллиона рублей на выбранную им программу обучения. Каждый победитель получит наставника, некоторые будут отобраны для участия в специальной программе развития кадрового управленческого резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС. У конкурса также появились партнеры - крупные российские корпорации, поэтому победители получают еще и пакет предложений от партнеров».

Наставник конкурса, председатель Банка России Эльвира Набиуллина в своем выступлении обратилась к женщинам, призвав их более активно заявлять свои лидерские амбиции и подавать заявки на конкурс. «Этот конкурс разбивает разные стеклянные потолки, которые существуют, и я надеюсь, что он разобьет гендерный стеклянный потолок», - сказала она.

Еще один наставник конкурса, Министр строительства и ЖКХ РФ Владимир Якушев отметил, что в рамках конкурса «растут не только сами участники, но и наставники», потому что через общение с участниками узнают много интересного, начинают ставить себе новые задачи. Он также поделился своими впечатлениями от финала в Сочи: «Уровень ребят меня просто поразил. Это люди, которым не стыдно сегодня передавать любые посты на государственной, федеральной службе. И эти ребята будут двигать нашу страну вперед».

Напомним, что Конкурс «Лидеры России» 2017-2018 гг. стартовал в прошлом октябре и завершился в феврале этого года. Из 199 тысяч человек, которые подали заявки на участие в конкурсе, были определены 103 победителя, показавшие наиболее высокие результаты. 70 конкурсантов получили назначения, среди них - три новых заместителя министров федерального уровня и два губернатора.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на официальном сайте: лидерыроссии.рф.

МОНТАЖ кровли, сайдинга. ПЕРЕКРЫВАЕМ крыши. Качественно, недорого. ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 8-906-986-24-12. Замер и расчет бесплатно.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ЖАЛЮЗИ. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (7-103)

ИП Высоцких Все для кровли и фасада. Доставка. Монтаж. Скидки. Тел. 8-908-879-76-78. (10-49)



ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ:

кухни, шкафы-купе и т.д.
КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО!
Замер и доставка бесплатно.

СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

двери, лестницы и т.д.
Тел. 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04. (10-14)

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
Изготовление мебели. Натяжные потолки, окна, жалюзи, ворота, мебельная фурнитура. Строительные материалы. Наличный, безналичный расчет. Замер, установка. Доставка, дизайн-проект. Адрес: р.п.Гольшманово, ул.Красноармейская, 134. Тел. 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88.

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

УСТАНОВИТ пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота ДорХан, рольставни, ворота, палисадники, заборы. **Виды работ смотрите: <https://ok.ru/profile/575614300295>.** Пенсионерам и инвалидам - скидки. Кредит, рассрочка платежа (ИП Шабанов А.Н.). Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. (10-7)

ООО «Домокон» 592

42 метра

Окна от 5800 рублей*

Балконы от 8500 рублей*

Кухни от 16 600 рублей*

Шкафы-купе от 13 500 рублей*

Мебель от 10 000 рублей*

Теплицы со склада от 5500 рублей*

Двери от 1250 рублей*

Натяжные потолки от 125 рублей/м²*

✓ Дизайн-проект бесплатно
✓ Ремонт ваших изделий
✓ Замер бесплатно

*подробности по телефонам:

(3452) 533-219, 8-963-452-32-19

Рассрочка до 1,5 лет БЕЗ БАНКА**
Первый взнос от 500 рублей (при заключении договора)

◆ ПАМЯТЬ

«Хорошие люди - земли украшение»

- под таким названием 28 сентября в Центральной районной библиотеке прошел вечер памяти местного поэта Бориса Васильевича Абросимова. В зале собрались родные, близкие, друзья, члены поэтического клуба «Радуга», вокального коллектива «Россияне», учащиеся ОСОШ №1, читатели его таланта, чтобы вновь услышать стихи, вспомнить добрыми словами хорошего человека. Работники библиотеки представили презентацию - биографию, два персональных сборника «Малая родина», «И вот закат уж полыхает», документы, связанные с деятельностью Бориса Васильевича.

Открывая встречу, ведущий библиотечарь Ирина Александровна Тюльнева отметила:

- Борис Васильевич был неординарным человеком. Он не просто жил, он восторгался жизнью. Для него мир всегда полыхал сиянием красок, Омутинка была «не поселок, а просто картинка!» Борис Васильевич жил для людей. Являлся долгое время председателем Омутинской сельской Думы, депутатом районной Думы. Выполнил немало наказов избирателей. Награжден Почетным нагрудным знаком Тюменской областной Думы.

Борис Васильевич родился в 1949 году в с.Ситниково. Окончил с отличием Ишимский сельскохозяйственный техникум. Затем продолжил обучение в Уральском политехническом институте. Получив специальность инженер-электрик, начал трудовую деятельность разнорабочим в совхозе «Ситниковский». С 1969 по 1971 год служил в рядах Советской Армии. После работал диспетчером Омутинского РЭСа, заведующим орготделом Омутинского РК ВЛКСМ, с 1974 по 1977 год заместителем, а с 1977 года - начальником Омутинского района электрических сетей.

Ветерану труда в 1993 году было присвоено звание «Почетный энергетик».

Борис Васильевич всегда писал стихи, но из-за скромности долго не решался публиковать



Б.В.Абросимов

их. Автора волновали темы патриотизма и нравственности, жизненная позиция человека, любовь к родному краю, его истории. С благодарностью вспоминал учителей, одноклассников, друзей. В своих стихах открывал душу и учил, как надо любить родину. Его поэзия стала частью проекта ОСОШ №1 «Поэты и композиторы Омутинского района». Учащиеся 7а и 7б классов под руководством Елены Александровны Мекаевой исполнили песни, написанные в содружестве с другом детства Анатолием Моисеевичем Коноваловым. Исполняя очередную песню на гитаре, Анатолий Моисеевич сказал хорошие слова о товарище:

- Надежный и преданный, готовый всегда помочь. Любящий муж, заботливый отец. Самый лучший дедушка! Я был с ним на одной волне. Легко писал музыку на его стихи.

Борис Васильевич считал, что без любви беден человек. И этим божественным чувством пронизаны все его стихи, посвященные жене, детям, внукам, которые проникновенно читали Иван Николаевич Шумайлов, Тамара Федоровна Ванюкова, внук Бориса Васильевича Семен Молодых.

Вспоминая земляка, каждый участник вечера отмечал свое, подмеченное в нем.

И.А.Тюльнева:

- Борис Васильевич был частым гостем библиотеки, участ-

ником библиотечей. Иногда заходил, чтобы спросить, как мы поживаем. На 40-летие Крутинской библиотеки посвятил стихотворение Галине Николаевне Карего.

Г.Н.Карего:

- Всегда восхищалась его правдивостью, строгостью. Он никогда не отмахивался на заседаниях районной Думы. В кризисные годы, когда не было книжного поступления в библиотеку, Борис Васильевич пополнял ее классической литературой.

В.П.Шешенина:

- В РЭСе он был организатором голубых огоньков, комсомольских и спортивных мероприятий, коллективных выездов на природу. В Новый год напротив предприятия устанавливалась елка. Для катания детям делалась горка. Место украшалось снежными фигурками, на радость всем. Его очень ценил начальник Южных электрических сетей Борис Николаевич Женихов. Об этом говорил мой муж, не один десяток лет проработавший с Борисом Васильевичем.

Н.С.Останина:

- Борис Васильевич жил, работал и с песней дружил. Для него вокальный коллектив «Россияне» был песенным полетом. Поэтический клуб «Радуга» - вторым домом. Являлся неоднократным призером рубрики «Фотовзгляд» газеты «Тюменская область сегодня». Для меня он не ушел, а просто вышел...

Е.Н.Устюгова:

- Борис Васильевич был талантлив во всем. Нине Валентиновне, жене, повезло еще и в том, что он прекрасно готовил, стряпал. Куда бы «Россияне» не ездили, его скатерть-самобранка была полным-полна пирогов и шанег, которые съедались враз.

Т.Н.Осинцева:

- Когда я писала предисловие к его второму сборнику «И вот закат уж полыхает», удивлялась: почему закат, когда человек полон сил и энергии? В самом названии было заложено что-то мистическое. Будто Борис Васильевич чувствовал время ухода. И мы очень скорбим об этом.

Г.В.Зырянова:

- Буду помнить Бориса Васильевича пока живу. Когда лежали в больнице, я поплакалась, что на улице Садовой на столбе нет света. Из больницы выш-

ла - свет горит. А до этого обращалась к местной власти, и все какие-то отговорки находились.

- Где бы он ни был, там рождались стихи, - говорила Нина Валентиновна Абросимова, объездившая с мужем не только Россию, но и соседние республики. - Если по городам, то обязательно драмтеатр или оперетта. Его интересовало искусство.

Нина Валентиновна исполнила совместное творение - песню об энергетиках, которая звучала на одном из юбилеев Южных электрических сетей.

Почти пятьдесят лет вместе шли супруги по жизни. Воспитали хороших детей, дали им образование, научили жить по

совести. У них трое внуков. Общим детищем обоих стала вышедшая в свет новая книга «Юность комсомольская моя». Они потратили много времени, чтобы запечатлеть воспоминания тех, чья юность была связана с комсомолом. Борис Васильевич чуть-чуть не дожил до его столетия. Теперь мы увековечиваем его своей памятью и стихами, которые идут из глубины души.

Вечная память тебе, поэт и добрый человек! Пусть земля будет пухом! Собравшиеся почтили память Бориса Васильевича минутой молчания и поминальным чаепитием.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА

Светлой памяти Бориса Абросимова

Н.Останина

Он не ушел от нас, а только вышел,
Ведь попрощаться с нами он не мог.
И бьют дождинки по железной крыше,
Тихонько веет теплый ветерок.
Он не ушел от нас, а только вышел,
Его душа здесь рядышком живет.
Звучит в стихах, ее мы слышим,
И вместе с «Россиянами» поет.
И верю я, что вновь Борис вернется,
Родится где-то вновь другой поэт,
В делах хороших эхом отзовется,
И снова будет радостным рассвет.

Ода поэту

Г.Зырянова

Не стало местного поэта,
Ушел из жизни в мир иной.
Его писательское кредо
Не обходило стороной.
Домой мы в гости не придем,
Скорбеть же будем долго.
Он книг немало написал -
Есть про Сибирь и про Ямал,
Про малую родину свою

И Омутинку, что в цвету.
Стихов так много написал,
Старался для народа!
Кто их читал, тот точно знал,
Что здесь талант от Бога.
Он не Есенин, не Маршак,
А как писал толково.
И люди будут вспоминать
Абросимова Борю.

Боль утраты

В. Шешенина

Безмерно больно терять нам близких,
Они уходят в мир иной.
Мы остаемся в этом мире -
Так предназначено судьбой.

Ведь это все дается свыше,
Дорога жизни нашей всей.
Так хотелось, чтоб у ушедших
Она была чуть-чуть длинней.

Навзрыд рыдаем, глотая слезы,
И сердце рвется от тоски.
Нет рядом с нами самых близких,
Они от нас так далеки.

Пройдет немного, боль утихнет,
Навечно память сохранит
Светлый образ родных, любимых,
А нам придется дальше жить.

Это нужно знать



ЦИФРОВОЕ
ЭФИРНОЕ
ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Зачем Россия переходит на цифровое эфирное телевидение?

Федеральная целевая программа решает в первую очередь важную социальную задачу - делает доступными и бесплатными для всех жителей России 20 федеральных телеканалов в высоком «цифровом» качестве. Сделать это на базе аналогового телевидения нельзя по причине высоких затрат на его содержание и модернизацию, а также

по причине ограниченности свободного радиочастотного ресурса. Для миллионов россиян цифровое эфирное телевидение будет означать улучшение качества жизни и устранение информационного неравенства.

Чем цифровое телевидение лучше аналогового?

Цифровое эфирное телевизионное вещание позволяет существенно повысить качество изображения и звука, расширить число доступных населению телеканалов, экономить частотный ресурс, а также предоставляет возможность развития новых современных услуг.

В чем преимущество ЦЭТВ от РТРС перед предложениями коммерческих операторов телевидения?

Преимущество цифрового эфирного телевидения РТРС - отсутствие абонентской платы за основные обязательные общедоступные каналы первого и второго мультиплексов.

Почему в моем населенном пункте отключили пакет цифровых телеканалов РТРС-2 (второй мультиплекс)?

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2015 №911 внесены изменения в федеральную целевую программу «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 годы», продлевающие срок реализации мероприятия по строительству сети второго мультиплекса до 2018 года. В условиях параллельной аналоговой и цифровой трансляции существенно возрастает финансовая нагрузка на вещателей второго мульт-

иплекса. В целях сокращения расходов телеканалов темпы строительства объектов второго мультиплекса были скорректированы и предусматривают запуск трансляции каналов второго мультиплекса только в городах с населением более 50 тысяч человек. Повсеместное включение передатчиков второго мультиплекса и запуск вещания второго пакета цифровых телеканалов в населенных пунктах менее 50 тысяч человек будут проведены во второй половине декабря 2018 года.

Какое приемное оборудование необходимо?

Подключение оборудования для просмотра цифрового эфирного телевидения не занимает много времени и не требует специальных навыков и знаний. Для приема ЦЭТВ на новом

телевизоре с поддержкой стандарта DVB-T2 нужна лишь антенна ДМВ диапазона. Для старого аналогового телевизора, кроме антенны нужна специальная приставка (SetTopBox, STB или просто «цифровая приставка»).

Получить информацию о том, как самостоятельно подключить и настроить свой телевизор на прием бесплатных цифровых телеканалов, можно по телефону Центра консультационной поддержки РТРС в Тюмени: 8 (3452) 560-776, или написать по адресу: e-mail: ckp-tmn@rtrn.ru. Более подробная информация о цифровом эфирном телевидении на сайте www.rtrs.ru или по телефону единого информационного центра: 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный).